

国内

强制性国家标准发布 事关电动自行车锂电池安全

据新华社北京电 记者6日从工业和信息化部获悉,由工业和信息化部组织起草的《电动自行车用锂离子蓄电池安全技术规范》(GB 43854—2024)强制性国家标准已由市场监管总局(国家标准委)发布,将于2024年11月1日正式实施。

据了解,技术规范从单体电池和电池组两个层面规定了适用于《电动自行车安全技术规范》(GB 17761)的电动自行车用锂电池的安全要求和试验方法。其中单体电池方面主要考虑了过充电、过放电、外部短路、热滥用、针刺、标志6项安全要求;电池组主要考虑了电气安全、机械安全、环境安全、热扩散、互认协同充电、数据采集、标志等7个方面22项安全要求。

值得注意的是,技术规范仅适用于《电动自行车安全技术规范》(GB 17761)中规定的、最大输出电压不超过60V的电动自行车用锂离子蓄电池,不适用于电动滑板车、平衡车、电动摩托车、电动三轮车等车辆使用的锂离子蓄电池。根据规定,该标准实施后,国内销售的电动自行车用锂离子蓄电池都必须符合其要求。

当前,我国电动自行车的社会保有量已超过3.5亿辆,2023年全国规模以上企业累计生产电动自行车4228万辆。国内主要电动自行车品牌发布的电动自行车新车型中,配备锂离子蓄电池的比例超过20%。

工业和信息化部相关负责人表示,技术规范作为电动自行车用锂离子蓄电池安全强制性国家标准,对规范电动自行车用锂离子蓄电池产品设计、生产和销售,提升产品质量安全水平具有重要意义。



“五一”假期国内近3亿人出游

“五一”假期,全国文化和旅游市场总体平稳有序。文化和旅游部6日发布数据显示,据文化和旅游部数据中心测算,全国国内旅游出游合计2.95亿人次,同比增长7.6%,按可比口径较2019年同期增长28.2%。

新华社发

五一档电影票房达15.27亿元

据新华社电 国家电影局6日发布数据,我国2024年五一档电影票房达15.27亿元,观影人次为3777万。其中,《维和防暴队》以4.06亿元的票房成绩领跑,《末路狂花钱》《九龙城寨之围城》《间谍过家家 代号:白》《哈尔滨的移动城堡》位列票房榜二至五位。

王鹏 白瀛

更俗 剧院



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

动画《间谍过家家 代号:白》

动画《哈尔滨的移动城堡》

黄景瑜、王一博主演《维和防暴队》

张子枫、胡先煦主演《穿过月亮的旅行》

贾冰、谭卓、小沈阳主演《末路狂花钱》

古天乐、林峯主演《九龙城寨之围城》

杨幂、于谦主演《没有一顿火锅解决不了的事》

5月11日19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托斯蒂舞团

5月31日19:30——谍战剧《0423》

京津冀首条直航南美东航线开通

据新华社电 “中远海运阿根廷”轮6日从天津港出海驶向南美洲多个港口,标志着京津冀地区首条直航南美洲东海岸班轮航线正式开通。

此次开通的天津—南美东新航线,共投入12艘14000标准箱船舶周班运营,将为南美地区铁矿石和农产品进口,以及国内日用品、化工品等品类出口提供更加便捷的海上通道。

此条航线重点靠泊巴西多个港口,开通后可使天津至巴西的交货期从原先中转的54天缩短至40天,冷箱装载能力提升81%。 梁婷 王井怀

科学家发现最大恐爪龙类足迹

据新华社北京电 由中国地质大学(北京)、福建省英良石材自然历史博物馆领衔的科学家团队6日宣布,团队此前在福建发现的龙翔恐龙足迹群中的大型恐爪龙类恐龙足迹,为目前已发现的世界最大恐爪龙类足迹。

研究团队称,这些恐爪龙类足迹中的5个大型足迹平均长约36.4厘米、宽16.9厘米。研究人员为这批大型恐爪龙类足迹建立新的足迹属种,名为“英良福建足迹”。该成果近日发表于国际学术期刊《交叉科学》。 魏梦佳 李昊泽

92名缅北电诈嫌疑人移交我方

据新华社北京电 记者6日从公安部获悉,近日,公安部部署云南普洱公安机关与缅甸地方执法部门开展边境警务执法合作,成功抓获92名实施跨境电信网络诈骗的中国籍犯罪嫌疑人,其中网上在逃人员14名。目前,全部犯罪嫌疑人已被移交我方。

去年以来,公安部持续深化与缅甸执法部门的国际及边境警务执法合作,联合开展了一系列打击行动,累计4.9万名中国籍涉诈犯罪嫌疑人被移交我方。 熊丰

国际



巴西南部因暴雨死亡75人

5日,在巴西南里奥格兰德州圣莱奥波尔多,救援人员帮助当地居民转移。据巴西南部的南里奥格兰德州民防部门5日发布的最新消息,该州连续暴雨造成的死亡人数升至75人,另有103人失踪、155人受伤。

新华社发

古巴对持普通护照中国公民免签

据新华社哈瓦那电 古巴外交部5日在官网发布公告说,古巴政府决定对持普通护照入境、过境古巴且停留不超过90天的中国公民实施免签政策。

公告说,这一决定旨在加强旅游业发展、便利旅客来往,将为促进两国人民的交流作出贡献。公告说,自入境之日起在古境内停留超过90天的中国公民须申请相应签证。公告补充说,来古工作、学习、居住、进行新闻报道等的中国公民,须在入境古巴前申请相应签证。 林朝晖 李子健

文体



巴黎奥运会火炬接力火种台亮相

6日,巴黎奥组委正式公布了奥运及残奥火炬接力火种台的设计方案,该火种台由设计了巴黎奥运火炬的法国著名设计师马修·勒汉纽尔操刀完成,实物形象上与奥运火炬也高度融合;同时还公布了给每位火炬手的纪念品——名为“火炬之心”的圆环。 新华社发

《中国国情读本(2024版)》发行

据新华社北京电 反映当代中国社会发展变化的普及读物《中国国情读本(2024版)》近日由新华出版社出版,面向全国发行。

该书分六编:第一编“图说中国”,精选由新华社记者拍摄的精彩新闻图片,反映2023年中国概貌;第二编“国情概略”,来源于国务院新闻办公室发布的白皮书、国家统计局发布的统计公报、《中华人民共和国年鉴》相关内容;第三编“国情特载”,记录2023年中国经济高质量发展取得的成就;第四编“专题国情”,回顾共建“一带一路”十周年的成就和经验,聚焦科技创新激发新动能,关注防洪抗洪抗震救灾和灾后重建,记录成都大运会、杭州亚运会等国际体育盛会;第五编“魅力国情”,从时政、经济、文化、科技、民生等方面展现中国活力;第六编“年度大事”,全面盘点2023年的中国社会热点。

诺里斯夺赛车职业生涯首冠

据新华社华盛顿电 2024赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)迈阿密大奖赛5日在迈阿密国际赛道展开正赛争夺。迈凯伦车队的诺里斯利用安全车机会超越领跑的红牛车手维斯塔潘,斩获F1生涯首个分站冠军。

南通福彩热线电话:85286795

福彩直通车

双色球681万头奖喜降通城!

3月24日晚,双色球游戏第2024032期开奖,本期双色球全国一等奖中出14注,单注奖金为681万多元。其中一注花落南通如东,这是今年南通中出的第2个双色球大奖。距上一个双色球大奖诞生仅二十多日。

3月25日,南通市福彩中心副主任顾永周一前往中奖站点,给站点送去了4000元站点奖励及中奖铜牌。“当知道自己的站点中出一等奖时,都不敢相信,心情特别激动。”机主女士说道。

据了解,南通这位幸运儿手选了7个红球

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

号码、2个蓝球号码,组成一张“7+2”的复式票,花费28元,中出一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注,共计奖金706万多元。中奖彩票出自南通市如东县栟茶镇卫海路60号,编号为32060511号的销售网点,彩票销售日期为3月23日18时46分38秒。

第2024032期双色球全国销量为4.1亿

多元。计奖后,双色球奖池金额为23.3亿多

元。天开运,下期彩民们仍有机会2元中得千万大奖,让我们一起期待更多的惊喜诞生吧!